
 

株式会社エフエム茶笛  

平成25年度第3回番組審議会議事録 

 

 

 

１．開催年月日：平成25年6月5日（水）17時00分～18時00分 

 

 

２．開催場所  ：入間ケーブルテレビ株式会社 ３階 会議室 

 

 

３．委員の出席 

委員総数  ：6名 

出席委員数：6名 

出席委員  ：大山博（番組審議委員会長）水村雅啓 小林昌幸 宮岡利雄 

 飯島静江 黒川進  

 

放送事業者側出席者：代表取締役社長 荻野 喜美雄 

              専務取締役   東  たか子  

             営業課長    宮岡 洋明 

 

 

４．議    題  ：番組の放送内容について 

 

 

５．議事概要 ：議題に沿って各委員お一人お一人の放送聴取の感想・意見・  

疑問点などを 挙げていただき、他の委員と意見を交わす形式

にて議事を進行、必要に応じて放送事業者側出席者が説明・ 

回答しながら会を進めた。 

 

 

  



 

６．審議内容 
 

委 員 長：これより各委員からご意見をいただきます。 

 

委  員：ＦＭチャッピーも色んな場所へ飛び出して放送をしていますが、今度、息子の

大学の学園祭に行ってくるんですが、そこにもラジオ局がやってくるというこ

とで、大学のホームページでも大々的に謳っていました。やはり、いくら小さ

なイベントでも、イベント主催者としてはそうしたラジオ局がやってくるとい

うのは、とても嬉しいものなのかと感じました。 

 

委  員：「月刊チャッピー増刊号♪」のパーソナリティが津和野さんから中崎さんに代

わりまして 1 ヶ月が経ちました。以前の審議会で中崎さんが「チャッピーアフ

ター５」を降板されて寂しいとのご意見もありましたが、「月刊チャッピー増

刊号♪」の方でテンポの良い放送をしています。また、その中崎さんと津和野

さんの 2 人が担当する「イオン入間店・サタデーサテライト」は 2 人の掛け合

いが気持ち良く、楽しんで聴いています。 

 

委 員 長：気になった番組では「次郎丸の Hot ひといき」は独特のテンポで聴きやすく印

象的です。色んな番組を聴いていますが、この次郎丸さんは異色で良いと思い

ます。横文字の歌ではないのが団塊世代には嬉しいですね。  

 

事 業 者：この番組は、五郎音楽事務所提供・制作、当社とエフエムたいはくの 2 局ネッ

トの番組です。次郎丸さんは、富士見市を拠点にご活躍中の歌い手さんです。 

 

委  員：印刷物などで行政等から周知される生活関連の情報を再確認したり補足する意

味で、ＦＭチャッピーが役立っています。私の周りにも「なりすまし詐欺に注

意」や子育てに関する情報など、ＦＭ放送により情報を得ている方々が大勢い

らっしゃいます。利便性からリスナーが増えているとは感じますが、一方で、

私の周りには、災害時の放送についてＦＭの役割についてご存知ない人たちも

いると思います。この周辺では入間市にＦＭチャッピーがあるということ、災

害時には迅速な情報伝達が可能であるということをもっとアピールすべきです。

ＦＭチャッピーのホームページでは、放送地域の避難所情報が掲出されていま

すが、実際の災害時にＦＭチャッピーがどのようにしてリアルタイムに災害情

報をお伝えするのかを加えることで、もっと認知が向上すると思います。 

 

委 員 長：ＦＭチャッピーが災害時に役立つ放送をすることを、市民の方々がご存知ない

というご意見ですか？ 

 

委  員：ＦＭチャッピーの「利便性」については市民の皆さんはご存知だと思いますが、

「災害時の活用」については私の周りではまだ伝わっていない感じがしました。 

 



事 業 者：現在、この周辺では所沢市などを含む全国の自治体の中には、携帯ラジオを配

った自治体もあります。防災無線と連動して自動的に起動するラジオです。当

社の設立当初には、当社専用のラジオを 5,000 台ほど市民の皆様へ配布させて

いただきました。当時お配りしたそのラジオは、防災無線と連動して起動する

タイプのものではありませんでした。 

 

事 業 者：防災無線と連動して起動するタイプのものは、Ｊアラートにも対応するもので

すが、1台が大変高価です。 

 

委 員 長：東日本大震災の発生時も、その瞬間にラジオのスイッチを自身で入れることは

出来ませんでした。自動でラジオのスイッチが入るのは嬉しいです。 

 

事 業 者：当社に利益が出てくれば、ある程度の数量を買い入れて、仕入れの一部を当社

が負担して入間万燈まつり等で販売していくことも出来ると思います。 

 

委 員 長：ぜひ各家庭へお配りしてほしいですね。 

 

事 業 者：しかし、スマートフォンが普及してラジオをスマートフォンで聴くようになる

とどうでしょう。当面の課題は、そうした緊急時のアクセス集中による聴取環

境の改善ですが、もう少し時間が経てばＬＴＥのシステムも安定してくると思

われます。 

 

事 業 者：ホームページについては、社現在の防災関係の掲出内容を社員が確認し、不足

と思われる情報については加筆して充実を図ります。 

 

委 員 長：防災の話題が議場に多く挙がっていますが、そうした情報はＦＭチャッピーで

も多く番組に採り入れていただいています。情報をいかに速く放送し、市民の

方々がそれを受け取れるかということになりますので、絵に描いた餅にならな

いように備えていただきたいです。 

 

委 員 長：出席委員の皆様ありがとうございました。これにて議事を終了させていただき

ます。 

（以上で議事終了） 

  



 

 

７．審議機関の答申又は改善意見に対してとった措置及びその年月日 

   
審議機関の答申又は改善意見の内容 事業者による対応措置 対応措置の実行年月日 

ホームページ上での災害放送に関す

る情報の充実。 

現在のホームページ上の災害放送に

関する掲出状況を確認し、不足する

情報を更新する。 

要掲出情報をまとめ、

順次ホームページを更

新。 

 

 

８．審議機関の答申又は意見の概要を公表した場合におけるその公表の内容、  

方法及び年月日 
 

本議事録を、下記の日時、方法にて公表・閲覧可能と致します。 

・6月12日より、弊社ホームページ（URL http://www.fmchappy.jp） にて掲載。 

 

 

９．その他の参考事項 

  
 特にありません。 

以上 

 

 

 
社 名 株式会社エフエム茶笛 


